

PROCES VERBAL

Încheiat azi 23 septembrie 2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 150 din 17.09.2020, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Bodó Csaba-Iosif, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Kelemen Rozalia-Melinda, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sămărghițan Virgil, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet, dl Menyhart Sandor-Levente administratorul public al comunei Pănet, dl Bartha Mihaly consilierul personal al primarului precum și dl Raduly Csongor directorul Școlii Gimnaziale "Kadar Marton".

Dl primar Bodó Előd Barna îi salută pe cei prezenți și, fiind vorba de ultima ședință a Consiliului Local Pănet în această componentă, îi invită pe dnii consilieri să-și exprime pe scurt concluziile cu privire la mandatul care se încheie.

După acestea președintele de ședință supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 26.08.2020, nefiind completări, consilierii îl aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare președintele de ședință, dl Sămărghițan Virgil, supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 și modificarea listei de investiții.

2. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 28/2020 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Pănet a imobilului clădire din cărămidă cu terenul aferent înscris în CF nr. 52873 Pănet, nr. top 967/1/2/1/1.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are cineva de adăugat ceva la punctele de pe ordinea de zi? Nefiind completări, Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: rectificarea bugetului local este necesară din două motive și anume: fiind sfârșitul trimestrului trei sumele neutilizate la anumite capitole se regroupează la celelalte capitole pentru a asigura continuitatea funcționării instituției și cel de-al doilea motiv prin HG nr.758/2020 s-au alocat sume din Fondul de rezerva bugetara la dispoziția Guvernului pentru unele unități administrativ -teritoriale. De asemenea pe lista de investiții apar două titluri noi: Achizitii de echipamente pentru SGCL și Modernizare infrastructurii rutiere si pietonale din Comuna Pănet, jud Mureș.

Dl consilier local Nagy Árpád: am văzut doi tineri care făceau măsurători, era vorba despre această investiție?

Dl primar Bodó Előd Barna: Nu. Încă nu am început lucrările la această investiție.

Dl consilier local Máthé János: lucrările din cadrul acestei investiții vor influența în vreun fel parcurile?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu. Acele suprafețe sunt intabulate.

Dl consilier local Sămărghițan Virgil: ar trebui să achiziționăm, în viitorul apropiat, un aparat topografic de vreme ce avem inginer.

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea cu nr. 38/2020.**

Urmează punctul doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 28/2020 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Pănet a imobilului clădire din cărămidă cu terenul aferent înscris în CF nr. 52873 Pănet, nr. top 967/1/2/1/1.

Dl primar Bodó Előd Barna: Instituția Prefectului – Județul Mureș, prin adresa cu nr. 108570/SVI/02.09.2020, ne-a comunicat faptul că în cazul HCL Pănet nr. 28/2020 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Pănet a imobilului clădire din cărămidă cu terenul aferent înscris în CF nr. 52873 Pănet, nr. top 967/1/2/1/1, nu sunt incidente prevederile art. 41 alin. 5² din Legea nr. 7/1996 – Legea cadastrului și publicității imobiliare, cu modificările și completările ulterioare, text legal invocat în preambulul hotărârii și a solicitat revocarea acesteia.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și consilierii adoptă cu votul unanim "pentru" **Hotărârea cu nr. 39/2020.**

Dl primar Bodó Előd Barna face o scurtă prezentare cu privire la stadiul de realizare a proiectelor aflate în derulare la nivelul comunei Pănet.

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Sămărghițan Virgil



Secretar general,
Adorjan Anna

